

加拿大再发碎尸案 华裔单身母亲遇害



遇害女子刘光华(音译)是单身母亲。(央视截图)

碎尸狂魔

中国留学生林俊遭肢解遇害

今年5月,加拿大青年马尼奥塔涉嫌杀害并肢解中国留学生林俊,把残肢分别寄往首都渥太华的两大政党总部和西部城市温哥华两所学校。随着马尼奥塔的一些犯罪视频浮出水面,这名变态冷血杀手最终被警方锁定。马尼奥塔6月在德国落网,递解返回加拿大,受到一级谋杀等多项罪名指控。

综合新华社

继中国留学生林俊被色情片男星马尼奥塔肢解分尸后,加拿大再发生骇人听闻的华人碎尸案。

警方21日证实,先前在多伦多发现的碎尸案遇害者为一名华裔单身母亲。暂时未有疑犯,尚不清楚死因。

按警方说法,遇害者名为刘光华(音译),经营一家现已结业的水疗机构。刘光华的头、脚和手上周在多伦多西部河水中发现,她的两条小腿、一条大腿和一只胳膊上周末在多伦多东部一条小河中发现。

皮尔地区警官乔治说,法医鉴定认为,这些尸体残骸均关联刘光华。她最后一次露面为8月10日,朋友当时送她上班后便开车离去,自此没有再见过她。朋友在8月11日报警,指她失踪。

刘光华现年41岁,育有三个孩子。警方尚不清楚她的死因,遗体残骸仍未找全。

多伦多警方不认为还有其他同案遇害者,并已排除案件与先前林俊案关联。



叙利亚反对派武装“叙利亚自由军”成员。(资料图片)

叙政府同意立即与反对派对话 “已准备好讨论巴沙尔下台这一问题”

连线

俄罗斯外交部21日发表声明说,叙利亚政府同意立刻与反对派开展政治对话,推进政治解决叙利亚危机。

叙利亚副总理贾米尔表示,可以考虑将巴沙尔总统离职作为政治解决方案的一部分。

俄外长拉夫罗夫当天与到访的贾米尔举行了会见。贾米尔称,叙利亚政府方面愿意与反对派就政治解决叙利亚危机进行谈判,“任何问题都可以在谈判中讨论。我们甚至准备好讨论(巴沙尔下台)这一问题。”

但贾米尔同时称,如果反对派方面继续要求以巴沙尔总统离职作为谈判前提条件的話,这就意味着双方根本无法坐下来就政治解决方案展开对话。贾米尔还指出,外部势力的干预阻碍了叙利亚人自己对问题的解决。

美国国务院发言人纽兰21日说,叙利亚副总理贾米尔的有关表态“没有太多新意”。

法新社援引叙利亚首都大马士革消息人士的话报道,贾米尔受命前往俄罗斯,是为讨论在叙利亚举行过渡政府选举可能。按计划,所有合格候选人均可参加总统选举,包括巴沙尔。

叙反对派商议组建过渡政府

叙利亚反对派主要团体“叙利亚全国委员会”领导人巴塞特·西达21日说,叙利亚全国委员会正研究组建过渡政府可能。

西达21日在巴黎会晤法国总统奥朗德。会后被媒体记者问及是否可能建立流亡政府时,西达回答,叙利亚全国委员会的优先考虑是在叙利亚境内建立过渡政府。西达没有谈及细节,如组建的过渡政府能否吸纳巴沙尔政权人员。

局势

两名为美工作者叙利亚失踪

美国国务院21日确认,两名为美国自由之声电视台工作的记者在叙利亚失踪。

自由之声电视台由美国设立并提供资金,是面向中东地区观众的一家阿拉伯语电视台。据称,两名记者失踪时在叙利亚城市阿勒颇采访,报道叙利亚政府军和反对派武装冲突。叙利亚反对派武装“叙利亚自由军”后来在视频分享网站YouTube发布视频,称叙利亚当局扣押两名记者。综合新华社、新民晚报

为何借口迟回家的男人越来越多

许多成功男士,在外叱咤商业,游刃有余。可是似乎天天有借口迟回家,真的有那么忙吗?



借口加班迟回家 其实是有“ED”隐情

刚过不惑之年,成熟稳重而又一表人材的陈某,本是个积极进取,胸怀大志且事业有成,要风得风要雨得雨,干事雷厉风行,对

家庭也极具责任感的上市公司高管。但自从发现自己患上了男性最为苦恼的“ED”后,陈先生整个人都变了。

以前都会尽量赶回家和妻女团聚,现在每天都“加班”到很晚才回家,一回到家也是把自己关在书房里。这可愁坏了陈夫人,丈夫的剧变,让整个家都蒙上了阴影,连原本活泼好动的女儿现在都不敢大声说话。

的确 ED 不是一个人的事,长沙五洲泌尿专科医院专家指出,它的出现,不单单是患者和其配偶无法享受夫妻生活的乐趣,更困扰男性的身心健康。正常的生理需求得不到释放和宣泄,日常生活很可能会出现裂痕,严重的还可能导致婚姻的破裂。

在 ED 面前 再强的男人也“软”弱

在公司陈先生独当一面,是不可缺少的中坚力量;在家里独自撑起家中经济支柱,是家中的顶梁柱;在女儿眼中,爸爸更是无所不能的超人。可再强的男人在 ED 面前也显得软弱无力。虽然在外还是谈笑风生,但风光背后陈先生常常自欺欺人、意志消沉、自卑,对女人也变得又爱又怕。

长沙五洲泌尿专科医院男科专家表示,

临床上绝大多数 ED 患者,不可避免地肩负起巨大的心理压力,并长期笼罩于疾病的阴影之下,工作、生活都大受影响。长时间的心情苦闷、情绪压抑,不但使患者丧失生活激情、消极萎靡,甚至造成心理顽疾。

陈先生因 ED 引起焦虑、自卑、夫妻失和,又没能及时调整好心态,独自钻牛角尖,因此形成恶性循环,加重病情,几年来都没有过成功的夫妻生活,自卑的他索性搬到了书房与妻子分居。

伴侣的理解和支持 是丈夫 ED 康复关键

值得庆幸的是,三年多下来,妻子始终不离不弃,这让陈先生万分愧疚,最后终于在妻子的一再动员下,决定到医院接受专业治疗。有趣的是,到医院门口,陈先生又打起了退堂鼓,觉得很没面子,以致夫妻俩中午11点多在医院门口展开了拉锯战,最终陈先生还是在妻子的说服下到医院就诊。

在男性功能障碍面前,很多患者并非不重视,只是很多患者羞于治疗。据专业统计,仅7%左右的ED患者有及时规范就医。而通过规范治疗,长沙五洲泌尿专科医院男科专家强调,90%以上的ED都可以得到有效

治愈。医生已经积累了丰富的经验,对于ED治疗的方法也相当成熟。

分型调治 ED 做一名合格丈夫

对于因为自己的疾病而给家庭蒙上阴影,陈先生很抱歉也很后悔,因此下定决心一定要把ED看好,争取做一个上下都“硬”的合格丈夫,把快乐重新带给家庭。

在长沙五洲泌尿专科医院男科专家通过男性性功能动态诊断仪,来全面检测男性勃起时的维持时间、硬度、次数等,以科学的数据帮助医生诊断,区分器质性ED和功能性ED、混合性ED,然后医生选择针对性的治疗方法。

而陈先生很可能是由于工作压力大,生活习惯不佳,导致男性功能障碍,由于身心上没有得到及时调整,导致最后问题严重化,复杂化。通过综合治疗,最终成功唤醒神经及性腺轴,恢复了勃起硬度。对此,陈先生及其妻子大为感动,仿佛一下子回到了新婚时期。至今,五洲医院已使得来院求诊的ED患者重振雄风。



男人问题 直接去五洲医院!

健康热线: 0731-85585555 www.csuzyy.com QQ在线咨询: 1157313574

地址: 长沙市芙蓉中路三段272号

专业诊疗 男性功能障碍 前列腺疾病 泌尿生殖感染 生殖整形 男性不育症